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1. den - kolem poledne odjezd z ČR, před hranicemi krátká zastávka na občerstvení, průjezd Německem a Belgií 
do Francie 

 
2. den - v ranních hodinách přeprava trajektem/tunelem do Velké Británie 
 York - historické město, bludiště středověkých uliček, mohutné městské hradby, zachované budovy ze všech 

dob, York Minster - největší gotická katedrála v Anglii, Jorvik Viking Centre) - muzeum věnované době 
Vikingů, National Railway Museum - jedno z největších železničních muzeí na světě, York’s Chocolate 
Story – čokoládovna v samém srdci města, kde si vyrobíme na památku i vlastní ochutnávku 

 Navečer setkání s hostitelskými rodinami, ubytování v Yorku. 
  
3. den dopoledne výuka (9:00 – 12:30) 
 Flamborough Head – přírodní rezervace - procházka po bílých křídových útesech s výhledem na zajímavé 

skalní útvary v moři, maják 
 Scarborough – přímořské lázeňské město s krásnou pláží, nejstarší anglické lázně se zříceninou hradu, 

navštívit můžeme také hrob anglické spisovatelky Anne Brontë, nejmladší ze sester Brontëových, Sea Life 
Centre  - velká akvária s mnoha druhy mořských ryb a živočichů  

 Ubytování v hostitelských rodinách. 
 
4. den dopoledne výuka (9:00 – 12:30) 
 Odpoledne nás čeká Goathland – starobylé nádraží, kde se natáčel příjezd Harryho Pottera do Bradavic.  
 Naše další zastavení bude ve Whitby, kouzelném rybářském městečku vklíněném mezi útesy, které svou 

neopakovatelnou atmosférou osloví každého, i spisovatel Bram Stoker při svém pobytu zde pojal úmysl 
napsat román o nemrtvých - Drakulu – využívajíc romantických ruin opatství Whitby Abbey tyčících se na 
útesu East Cliff, a právě zde byly postaveny všechny čtyři lodě věhlasného mořeplavce a objevitele Jamese 
Cooka, zbyde-li čas, na zmenšené replice jedné z nich - „Endeavour“ se vydáme na krátkou plavbu podél 
pobřeží 

 V případě času a zájmu projížďka vlakem s parní lokomotivou. 
 Ubytování v hostitelských rodinách. 
  
5. den dopoledne výuka (9:00 – 12:30) 
 Fountains Abbey (UNESCO) - zříceniny opatství a zahrady cisterciáckého kláštera, které mají 

nezapomenutelnou atmosféru a patří k nejkrásnějším místům v Evropě 
 Ubytování v hotelu na cestě do Londýna. 
  
6. den Londýn – celodenní prohlídka hlavního města  
 Hned po ránu se projedeme lodí po Temži a během plavby si prohlédneme nejznámější památky Londýna. 

Z loďky vyskočíme u slavného 135 metrů vysokého kola London Eye, ze kterého si můžeme prohlédnout 
Londýn z ptačí perspektivy. Nebo navštívíme London Dungeon - kombinace skutečných dějin, hororu i 
humoru, jež vás provedou nazpět časem do nejtemnějších momentů v historii hlavního města. Odpoledne 
strávíme v oblasti Westminsteru, kde se projdeme kolem budov Parlamentu s věhlasným Big Benem, 
nasměřujeme se k Westminster Abbey, kde jsou již od časů Viléma Dobyvatele korunováni panovníci Anglie. 
Odtud nás čeká St.James´ Park, kterým dojdeme k sídlu královské rodiny Buckingham Palace. Vyfotíme si 
památník „Královny Matky“ a vydáme se přes třídu The Mall na Trafalgar Square, jemuž vévodí Nelsonův 
sloup s fontánami, a kde Angličané vítají nový rok. S Londýnem se rozloučíme v samém centru zábavy na 
Leicester Square, které je vstupní branou do Čínské čtvrti Soho a Covent Garden. Ve večerních hodinách 
přeprava trajektem/tunelem do Francie. 

  
7. den  - v odpoledních hodinách návrat do ČR 
 

7 dní/4 noci, 3 výukové dny/12 lekcí 9 890,- 
 

Ceny jsou platné při počtu min. 45 účastníků + 3x pedagogický dozor    
    

CENA ZAHRNUJE: dopravu zájezdovým busem s klimatizací a WC, trajekt/tunel, ubytování v hostitelských rodinách 
s plnou penzí (snídaně, obědový balíček, večeře), 1 noc v hotelu se snídaní, výuku, průvodce, kompletní 
pojištění včetně léčebných výloh v zahraničí a pojištění proti STORNU zájezdu, mapy navštívených míst, 
certifikát o absolvování kurzu 

 

CENA NEZAHRNUJE: vstupné (cca 50 GBP), kapesné (cca 40 GBP), drobná EUR, večeři v hotelu 
 

Změna programu vyhrazena 
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